

Kostanj, lutke in pajaci na pločniku

Za letošnji teden otrok je DPM Tabor pripravilo za najmlajše krajane vrsto zanimivih prireditev. Za začetek so pred Partizanom Tabor oblikovali iz gline najrazličnejše izdelke. Kiparilo je kar 45 otrok. Pod spretnimi rokami so nastajali zajčki, mucki, palčki, polžki, vaze, skodelice, krožniki in pladnji. Vse to

se zdaj suši in ko bo suho, bo na ogled krajanom v dvorani KS. Cela četa malih nadebudnežev si je ogledalo Pionirsko knjižnico in poslušala pravljice. Dvorana KS pa je bila skoraj premajhna, da bi sprejela vse, ki so si želeli ogledati filme in risanke.

Kar 50 malih risarjev je porisalo pločnike pred Partizano

nom in KS. Še danes se smejejo po pločnikih pajaci, sonce, cvetice, pikapolonice, punčke, avtomobili in drugo.

Prav gotovo pa je bilo največje doživetje v soboto, 11. oktobra, ko smo se odpravili po kostanj. Imeli smo se imenitno. Skoraj tik do našega cilja nas je pripeljal mestni zelenec številka 13. Na Urhu smo si najprej ogledali spominska obeležja. Potem smo se odpravili v gozd. S polnimi vrečkami kostanja smo se prijetno utrujeni po malici vračali po isti poti domov.

Z otroci smo se dogovorili, da bomo s prijetnimi aktivnostmi nadaljevali tudi naprej, ne le v tednu otroka. Že prihodnji mesec bodo spet zaživela sobotna srečanja v KS, kjer bomo risali, delali lutke, izrezovali razne like, kiparili in še kaj. Otroci si želijo, da jih peljemo v živalski vrt, na plavanje, gledat lutke. Dogovorili smo se, da bodo svoje želje napisali na listek in ga vrgli v nabiralnik KS. Na DPM jim bomo skušali uresničiti čimveč želja, ker menimo, da mora skrb za otroka trajati vse leto, ne le v tednu otroka.

TATJANA PUST



Ploščad pred poslopjem TVD Partizan Tabor je bogato porisana, kar vse je delo otroških rok.

PISMO KOMITEJU ZA PROMET

Prometne razmere so pereče

Iz KS Josip Prašnikar so Komiteju za komunalno, promet in zveze posredovali dopis z naslednjimi ugotovitvami:

Čeprav je bila doslej za Ljubljano izdelana vrsta prometnih študij, so se prometne razmere le še poslabšale.

Delegacija KS Josip Prašnikar v zboru krajevnih skupnosti je že pred časom zahtevala, da je treba vse ulice v ožjem mestnem središču zapreti za promet, še zlasti pa prepovedati parkiranje na območju, ki ga omejujejo Titova, Dalmatinova, Komenskega in Resljeva cesta.

Komite za komunalno, promet in zveze mesta Ljubljane je kljub ogorčenju krajanov izdal dovoljenje za parkiranje turističnih avtobusov pred hoteloma Union in Turist; zaradi izpušnih plinov je že tako slab zrak le še bolj onesnažen, povečan pa je tudi hrup. Zakaj sploh imamo

parkirišče v Tivoliju, ki je največkrat prazno, čeprav bi ga lahko s pridom uporabili v takšne namene?!

Stanovalcem hiše na Dalmatinovi 10 je Komite odzvel vsakršno možnost ustavljanja pred to zgradbo.

V povezavi s prometno milico je nujno potrebno preprečiti parkiranje na pločnikih in pred vhodi v hiše. To še zlasti velja za Prečno in Trubarjevo ulico ter južni del Moša Pijadejeve, kjer »pajka« pravzaprav še ni bilo videti.

Vse navedene težave so tudi vzrok, da komunalnemu podjetju Ljubljana – TOZD Javna higiena ni omogočeno nemoteno odvažanje smeti.

Če ne moremo zagotoviti spoštovanja prometnih znakov, ki prepovedujejo parkiranje in ustavljanje, potem naj jih Komite preprosto odstrani, saj stojijo le v posmeh.

Pionirji želijo varno pot

Vsakoletno srečanje družbenopolitičnih delavcev s pionirji in mladinci osnovne šole Tone Tomšič je potekalo v prijetnem pogovoru. Vendar pionirji niso bili zadovoljni z nerešenimi problemi, ki jih tarejo. Naredili so vlogo na mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze, da se postavi znak »prepovedano parkiranje« na pločniku pred samo krajevno skupnostjo. Tako bo njihova pot bolj varna, varna tudi za srednješolce in študente. Vlogo so podpisali tudi učenci osnovnih šol, ki so veseli pobude pionirjev in prepričani, da bodo uspeli.

MAJDA GORJANEČ
DPM POLJANE

Nabirali smo jabolka

V petek, 10. oktobra smo šli na Kresniški vrh v nasad Kmetijske zadruge pobirat jabolka. Imeli smo delovno akcijo. Bili smo učenci iz osnovnih šol Majda Vrhovnik, Janez Levec in dr. Jože Potrč. Bilo je lepo vreme. Tresli smo jablane, pobirali jabolka in se jih pošteno najedli. Nabrali smo 2.200 kg jabolk in zaslužili 11.000 din.

Lepo je bilo, zato bom drugo leto spet šla. Akcijo je organizirala občinska Zveza prijateljev mladine.

Maja Souvan, OŠ Majda Vrhovnik, 4. a.

P. S. Naslednji dan je akcijo ponovil 8. b razred OŠ Majda Vrhovnik. Veliko jablan je bilo še polnih, torej tudi dela dovolj. In delavci iz KZ Litija se kar niso mogli načuditi, da so bili »mestni« nabiralci tako uspešni – nabrali so kar 3.000 kg jabolk. Tudi oni so bili izredno zadovoljni – takšnih akcij si še želijo. Na ta način tudi izpolnjujejo svojo obveznost iz šolskega programa družbeno-koristnega dela.

Vabilo

V dvorani Šentjakobskega gledališča na Krekovem trgu bo v torek in sredo, dne 11. in 12. novembra 1986 (oba dneva ob 17.00 uri) XII. srečanje plesnih in instru-

mentalnih skupin občine Ljubljana Center. Vstop bo prost. Vljudno vas vabijo, da si ogledate dosežke skupin ter jih s svojo prisotnostjo vzpodbudite k še plodnejšemu delovanju.

Zveza kulturnih organizacij
občine Ljubljana Center



Šolarji na Poljanah so takole poprijeli za delo, da so si počistili svoje igrišče

KS Stari Vodmat

Delegacija SIS za komunalno dejavnost ponovno zahteva – Delegacija SIS za komunalno dejavnost je ob obravnavi celotnega gradiva za skupščino ugotovila, da v srednjeročnem programu Komunalnih skupnosti ljubljanskih občin niso vključene naloge, ki bi morale po svoji vsebini imeti prioriteto. Zato so zahtevali: da se v I. prioriteto vključi rešitev problema zožene ceste Bohoričeva–Vodmatski trg, saj je cesta v sedanjem stanju zelo nevarna za pešce in voznike, še zlasti pa predstavlja problem za reševalno postajo in je velika ovira pri morebitnih nesrečah. Zato ureditev te ceste ne sme in ne more biti problem, še posebno ne, ker še sedaj ni določena trasa podaljška ceste Masarykova –Jenkova–Zaloška. Prav tako zahtevajo, da se v I. prioriteto vključi tudi semaforizacija Grablovičeva–Zaloška, kjer so nemogoči pogoji za promet. Dosedaj je bil vzrok avtomatizacija dolenske proge, ker pa je to sedaj urejeno, ne more biti nobene ovire več, da se to uredi. Prav tako delegacija ugotavlja, da ni v srednjeročnem planu razširitev Japljeve ulice na izstopu v Jenkovo, kar bi bilo nujno urediti. Komunalna skupnost bi morala skupno z Železniškim gospodarstvom urediti nepravilno izpeljani podvoz pri bivši tovarni Zmaj, kar ima za posledice stalno stoječo vodo na cestišču.

Sprejet je pravilnik za ocenjevanje okolja – Akcije za čisto in zeleno Ljubljano imajo vsekakor ugoden vpliv na obnašanje krajanov v krajevni skupnosti. O tem so razpravljali na zadnji seji sveta KS ter v pripravah za čisti in zeleni Vodmat tudi v letu 1987 sprejeli pravilnik, po katerem bodo ocenjevali delo in skrb za lastno okolje. Dogovorili so se, da bodo ocenjevali čiščenje zelenic, skrb za urejena in čista pročelja stanovanjskih hiš, ozelenitev balkonov in okrasitev okenskih polic z rožami, pometanje pločnikov pred hišami, vodotesne in prepleksane strešne žlebove parkovne ureditve nezazidanih površin, otroška igrišča, urejeno okolico in postavljanje klopi itd. Ocenjevala bo posebna komisija iz predstavnikov SZDL in KS, ki bo tudi na slovesen način podeljevala priznanja tako hišnim svetom kot posameznikom.

Vodmatčani na Gosposvetskem polju – Vsakoletni izleti, ki jih organizira ZB in društvo upokojencev Stari Vodmat so posebna doživetja. Letos so se zbrali ob knjeznem kamnu na Gosposvetskem polju. Ogledali smo si tudi druge kraje prelepe slovenske Koroške, kjer je žal že zamrla slovenska beseda. Tu smo videli in občutili kako težak boj bijejo naši rojaki na Koroškem za svoj obstoj. Videli pa smo tudi red in čistočo, na katero doma kaj radi pozabimo.

Lojze Cepuš

KS Prule

Dvorano KS uporabljajo tudi pevci – KS Prule je oddala (za letošnje šolsko leto) Akademiji za glasbo svojo veliko dvorano. Pevski zbor Akademije bo v akustični dvorani vadil trikrat tedensko, dvakrat v dopoldanskem času.

Za pešce zelo nevarno – Komite za SLO je v mesecu oktobru obravnaval prometno problematiko na Prulah. Med drugim so še posebej opozorili mestni komite za promet in zveze ter postajo prometne milice Ljubljana mesto na problematiko prehodov za pešce na semaforiziranih križiščih. En problem predstavlja križišče pri predoru; desno zavijanje izpod predora proti Šentjakobskemu mostu je dovoljeno istočasno ko gori za pešce zelena luč na semaforju. Za voznike je sicer postavljena rumena utripajoča luč, ki opozarja na pešce, vendar prihaja kljub temu do nevarnih situacij. Te so prisotne tudi na semaforiziranem prehodu za pešce iz smeri Prul proti Levstikovemu trgu, kjer nekateri vozniki vozijo kar v rdečo in tako ogrožajo pešce. Za oba prehoda predlaga Komite vsaj poostren nadzor Prometne milice.

Preložili srečanje starejših krajanov – KS Prule se je odločila, da bo srečanje starejših krajanov predvidoma v mesecu marcu leta 1987. Načrtovali so sicer, da bodo srečanje organizirali že v letošnjem oktobru, vendar so ga zaradi trenutnega »pomanjkanja« aktivistov prestavili; nekaj je bolanih, precej pa je takih, ki so zasedeni s tekočo problematiko (samopriskevkom ipd.).

»Obračun« ob izteku mandatu – Svet KS in skupščina KS pripravljata ob izteku mandatu (ta poteče decembra letos) poročila o štrletnem delu in osnutek programa za naslednje leto. Delo mora biti opravljeno do novih volitev v samoupravne organe krajevnih skupnosti, ki bodo z januarjem prevzeli nove dolžnosti.

Brošura je izšla v tisoč izvodih – Brošura Ilegalni bunkerji med NOB na Prulah v Ljubljani je izdala Komisija za zgodovinske krajevne odbora ZZZB NOV »Oskar Kovačič«. Gradivo je zbrala in zapisala dipl. ing. arh. Mira Ružič, brošura pa je izšla julija letos v 1000 izvodih. Cena je 200 din. Dobiti jo je mogoče bodisi preko poverjeniške Zveze borcev (KO ZZB) ali pa v pisarni KS Prule. Nekaj izvodov bodo brezplačno izročili učencem Osnovne šole Tone Seliškar za dejavnosti v zvezi z obujanjem tradicij NOB.

MILICA GOJANOVIČ

KS Poljane

Srečanje starejših krajanov – Društvo upokojencev Poljane je 21. oktobra organiziralo srečanje osemdesetletnikov. V kulturnem programu je nastopil Pevski zbor Grafika.

Traviata za upokojence – Upokojencem se 14. novembra obeta operna predstava Traviata v ljubljanski operni hiši. Karte lahko dobijo v pisarni Društva upokojencev, ob četrtkih v času dežurstev.

O osnutku občinske resolucije – Komisija za srednjeročni plan in Svet potrošnikov sta se sestala vsak na svoji seji 23. oktobra. Oboji so razpravljali o osnutku resolucije občine Center o politiki uresničevanja družbenega plana za obdobje 1986–90 v letu 1987. Komisija za srednjeročni plan je obravnavala tudi devetmesečno poročilo o izvršitvi plana v letu 1986 ter o resoluciji uresničevanja družbenega plana KS Poljane za obdobje 1986–90 v letu 1987. Svet potrošnikov je obravnaval še osnutek aneksa k dogovoru o usklajevanju davčne politike za obdobje 1986–90, osnutek aneksa o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov, osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o davku na promet nepremičnin, osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o poslovnem času ter predlog odloka o pokopališkem redu.

Razgovor pionirjev in mladincev s predstavniki DPO KS – Ob tednu otroka je bilo 6. oktobra v prostorih KS Poljane srečanje s predstavniki DPO krajevnih skupnosti in predstavniki Pionirske organizacije, Mladinske organizacije in šolske zadruge. Organizator pogovora je bilo Društvo prijateljev mladine Poljane.

Seja skupščine delegatov – Redna seja skupščine delegatov KS Poljane je bila 13. oktobra. Informaciji o šestmesečnem finančnem poslovanju KS in informaciji o letošnjih nagradnih je sledila slavnostna razširjena seja skupščine delegatov KS. Na njej so najzaslužnejšim podelili odličja in sicer: 5 plaket KS, 7 priznanj KS in 11 bronastih znakov OF 1986. Istega dne je bila ob krajevnem prazniku Poljane tudi spominska žalna slovesnost pred spomenikom talcem v Ulici talcev.

MILICA GOJANOVIČ